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Päevakord:

1. Arengukava tutvustus ja arutelu
2. Päevakohased teemad: Soome spordiarstiga kontakti saavutamine jm
3. Ida-Harjumaa Invaühingu kodulehe uuendamine – rahastamine

4.  Kergejõustiku heitealade karikasarja 3. etapp Kuusalu staadionil 5. septembril

5. Avatud Eesti Fondi ja Norra Vabaühenduste poolt rahastatud väikeprojekti pidulik lõpetamine

1. Arengukava kõigile paberkandjal viimaseks ülevaatamiseks . Arengukavast räägib lühidalt Imbi Vahuri, igal punktil pikemalt ei hakatud peatuma, kõige pikemalt peatusime uutel projektiideedel ja kavanditel.

Uued projektid - „Invatõstuk Kuusalu ujulasse“ on leidnud juba rahastust, omaosalus kogunes rahakorjanduskastidest, vaja taotleda pangalaen.

Rahataotlus projektile „Liikumisvabaduse kaardistamine“. Kuusalu ja Kiiu asutuste kohta on nimekiri koostatud, nüüd tuleb teha nimekiri Loksa aleviku asutuste kohta. Kas Ain on nõus seda tegevust enda peale võtma?

Kas oleks mõttekas ja rentaabel kirjutada projekt 2.4 Invabussi ostmiseks – kas majandab end ära?

Ain – ma arvan, et sellise bussi pidamine ei majanda ennast ära ja kus buss seisab, kes teda hooldab jne?

Ettepanek – küsida vallast, miks on kirikuõpetaja poolt osutatav transporditeenus nii kallis? Kas invaühingu kliendid saaks soodsamalt kasutada bussi teenust?

Välisriikidega loodav koostöö – punkti 2.5 oleme juba hiljaks jäänud, tuleb lükata järgmisse aastasse. 
Tiina – on üritanud Soome ühingutega ühendust võtta, ent tulutult. 
Agnes – olen kirjutanud e-kirju Rootsi ühingutele, aga siiani ei ole keegi vastanud.

Ettepanek - Tiina tegeleb ühenduse loomise Soome poolega.

Ettepanek – kas kõik koosoleku liikmed on nõus, et sellisel kujul läheb arengukava kinnitamisele? Kes on poolt? Kõik liikmed. Kes on vastu? Mitte keegi.
Ettepanek –Ida-Harjumaa Invaühingu uue arengukava saame vastu võtta ja kinnitada ühingu üldkoosolekul, mis toimub jõululõuna raames detsembrikuus.

Kes on poolt? Kõik liikmed. Kes on vastu? -

2. Jooksvad probleemid - Soome spordiarstiga ühenduse saamine 

Ain – siiani ei ole me suutnud saavutada kontakti spordiarstiga Soomes. Kas on muutunud telefoninumber või on mingid muud andmed valed.
Spordiarsti kontakti on vaja, kuna tema annab kvalifikatsioonitunnistuse,  et meie riigi invasportlased saaksid võistelda ülemaailmsetel võistlustel.

Ain - Eesti võistlustel ei käi meie võistlustele määratud spordiarst dr Vaike Kabel kohal, pealegi pole dr Kabelil rahvusvahelise klassifitseerimise litsentsi. 

Helistada uuesti üle Soome Spordiliidule ja küsida uuesti dr Paula andmed. 

Ettepanek – Tiina uurib järgi uued või muutunud kontaktid soome spordiarstiga.

Ettepanek – Agnes helistab või pöördub Eesti Invaspordi Liidu poole, kuna EILi tegevusetus takistab meie arengukava täitmist otseselt.
Ettepanek – luua suhted Peterburi Invaühinguga ja alustada suhteid vene ühingutega, saaksime kaasata nii omi vene keelt kõnelevaid liikmeid kui ka Loksa Laste Lootus MTÜ liikmeid. Tegeleb Imbi.
Ettepanek – luua uued kontaktid Soome Vabariigi ühingutega, Tiina läheb 28.-30.08 Soome seminarile – võib-olla on võimalus kohtuda ka Invaühingute esindajatega.
3. Ida-Harjumaa Invaühingu kodulehe uuendamine

Urmas on siiani teinud meie ühingu kodulehte ja väga hästi teinud. Jüri-Joonas on uus kodulehe tegija. Praegu on mingi tehniline probleem.
Koduleht on väga hästi üles ehitatud ja kasutajatel ei ole siiani probleeme olnud. Probleem on brauserites, millega avada. 
Anne – ärge tehke nüüd kodulehte jälle nii keeruliseks, et tavakasutaja ei saa avada.

Agnes – asi ei lähe keeruliseks, vaid paremini hallatavaks.

Ettepanek – taotleda Vabaühenduste Fondist suurema projekti raames raha ka koduka uuendamiseks.
4. 5. septembril toimub Kuusalu kooli staadionil kergejõustiku heitealade karikasarja 3. etapp. Eelmised on toimunud Jõgeval ja Viljandis. 

Kas on ka uusi osalejaid?  Kui võistlus tuleb nö meile koju kätte, siis võiksime aktiveerida neid liikumispuudega inimesi, kes ei ole ennast suutnud piisavalt motiveerida kaugemale sõiduks, ent Kuusalu staadionile vast tulevad.
5. Avatud Eesti Fondi ja Norra Vabaühenduste Fondi poolt rahastatud väikeprojekti „Ida-Harju puuetega inimeste sotsiaalse kaasatuse suurendamine ja Ida-Harjumaa Invaühingu institutsionaalse võimekuse tugevdamine“ pidulik lõpetamine 

Avatud Eesti Fondi ja Norra Vabaühenduste poolt rahastati meie projekt 60 200 krooniga + vajalik omaosalus. 

Projekti käigus saime korraldada kaks suurt üritust – strateegilise planeerimise ja arengukava koostamise koolituse Paunküla puhkekeskuses (toimus juuni lõpus) ja ekskursiooni Saaremaale (toimus juuli lõpus) koos Loksa MTÜ „Laste Lootus“ liikmetega. Saime kokku Saare puuetega inimeste ühinguga, ööbisime nende majas, tutvusime vaatamisväärsustega Muhu saarel ja Saaremaal.

Üritused olid suurepärased ja läksid väga edukalt.
Seoses koosoleku päevakava lõpetamisega ja projekti eduka lõpetamisega teen ettepaneku meie koosolek pidulikult lõpetada väikese lõunaga Viinistu hotellis.
